



کالابرگ کودکان دارای سوء تغذیه شارژ شد
معاون رفاه و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از شارژ اعتبار مرحله سوم برنامه حمایتی کودکان دارای سوء تغذیه

کودک ۵ تا ۵۹ ماهه مبتلا به سوء تغذیه، تخصیص می یابد. بر این اساس به ازای هر کودک در خانوارهای با وضع اقتصادی پایین، مبلغ یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان برای خانوارهای با وضع اقتصادی متوسط، مبلغ ۸۰۰ هزار تومان تخصیص می یابد.

شب صدم

مروری گذرا بر آنچه در ۱۰۰ شب تجمعات خیابانی مردم انقلابی گذشت



تجمعات از میدان انقلاب تهران و نیز از نقاط مختلف با حضور جمعیت‌های پرانگیزه آغاز شد؛ نهضتی که سرآغازش دقیقاً روز اعلام شهادت رهبر انقلاب بود. این آغاز، شوک شهادت را به همراه داشت و خیلی‌ها معتقدند که هنوز آن شوک اجازه درکی روشن از تاثیر این تجمعات را نداده است.



#شادمانی از سلحشوری، نه جنگ طلبی

یکشنبه شب و زمانی که خبر «آغاز عملیات موشکی ایران علیه رژیم صهیونیستی» در تجمع شبانه مردمی اعلام شد، غریب شادمانی از جمعیت برخاست. مردمی که ۱۰۰ شب میدان شهر را ترک نکرده بودند، شادمان از شلیک موشک‌ها به اسرائیل شعار می دادند و چیراز تلفن‌های همراه خود را رو به آسمان روشن کرده بودند.

رشد هوش اجتماعی ایرانی‌ها

انتشار این فیلم و فیلم‌های مشابه از لحظه اعلام خبر شلیک موشک‌های ایران در فضای مجازی با تفسیرهای مختلفی همراه شد. حتی گروهی آن را نشانه استقبال از تداوم جنگ دانستند. دکتر محمدعلی البسی، جامعه‌شناس ارتباطات و استاد دانشگاه در این باره به همشهری می گوید: «دفاع از سلحشوری به معنی جنگ طلبی نیست. مردمی که این شب‌ها در خیابان‌ها حضور دارند، از سلحشوری و از زیر بار زور نرفتن دفاع می کنند و به همین دلیل هم با شنیدن خبر شلیک موشک‌ها هیجان زده می شوند. الان نوعی هوش اجتماعی در میان مردم شکل گرفته است و خیلی از کسانی که شاید استانداردهای متفاوتی در زندگی داشته باشند هم، مفهوم مقاومت را درک می کنند.»

برای دفاع از ایران

الستی با اشاره به برخی وقایع تاریخی می گوید: «به کسانی که سلحشوری مردم حاضر در میدان را جنگ طلبی تفسیر می کنند، باید گفت که برای دفاع از ایران راهی به جز اقتدار نیست. این کشور در تاریخ خود همیشه بحران داشته است. در جنگ جهانی اول که نقشی در آن نداشتیم اما به دلیل غارت انگلیسی‌ها دچار قحطی شدید و بخش بزرگی از جمعیت ما حدود ۱۱ میلیون نفر بر اثر این جنگ جان باختند. به یاد بیابور می که رضاخان در کودتایی از سوی انگلیسی‌ها به حکومت ایران رسید و محمدرضا هم ۲۰ سال بعد از تمام شدن تاریخ مصرف پدر و در سال ۱۳۳۲ در کودتای علیه دولت ملی مصدق از طرف انگلیسی‌ها و آمریکایی‌ها به قدرت رسید. پس او هم الان به دنبال حمایت اسرائیل برای رسیدن به حکومت ایران است. نتیجه همه اتفاقات به این شعر می رسد که: برو قوی شو اگر راحت جهان طلبی که در نظام طبیعت ضعیف پامال است.»

۹ فروردین

حماسه پرچم: بالا نگه داشتن پرچم ایران؛ بدون یک لحظه وقفه در چهارراه ولیعصر (عج)

۸ فروردین

پویش جان فدا شروع شد و کارزاری با نام جان فدا برای ثبت‌نام داوطلبان برای جهاد با دشمن آمریکایی و صهیونی به راه افتاد تا علاقه‌مندان به جهاد با دشمن نام‌نویسی و اعلام آمادگی کنند.

۱۸ اسفند

نزدیک نیمه شب بود که خبر آغاز رهبری آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای اعلام شد. حضرات در تجمع‌های شبانه همزمان بیعت خود را با سومین رهبر انقلاب اسلامی اعلام کردند.

۱۰ اسفند

صبح روز دهم اسفند حدود ساعت ۵ بود که خبر شهادت رهبر شهید از تلویزیون اعلام شد. از همان ساعت گروه‌های مردمی به سمت میدان انقلاب در تهران به حرکت درآمدند. هوا هنوز روشن نشده بود که در شمال میدان انقلاب و جایی که دیوار نگاره بزرگ قرار دارد نخستین تجمع خیابانی با عزاداری برای رهبر شهید آغاز شد.

۱۸ فروردین

زنجیره انسانی مردم در اطراف نیروگاه‌ها در پاسخ به تهدیدات ترامپ

۱۹ فروردین

آتش‌بس موقتی آغاز شد اما تجمع‌های مردمی با شور و حرارت بیشتری ادامه پیدا کرد و مردم خیابان را ترک نکردند.

۲۹ فروردین

رژه دختران جان فدا

یک اردیبهشت

نیروی هوافضای سپاه لایجر حامل موشک استراتژیک «قدر» را به میدان ونک آورد. مردم از نزدیک شاهد موشک ۱۷ متری با وزن ۱۵ تن بودند که از نسل پیشرفته موشک شهاب ۳ محسوب می شود.

۱۴ خرداد

تجدید بیعت با ولایت

اول خرداد

رژه موتورسواران جان فدا با حضور فرمانده سپاه تهران به مناسبت سالروز آزادسازی خرمشهر از میدان امام حسین (ع) تا میدان آزادی

۲۹ اردیبهشت

بیعت عشایر با حضور سران قبایل و نمایندگان اقوام ایران در رواق کشور دوست

۲۸ اردیبهشت

کاروان عروس دامادهای جان فدا در سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه (س)

روز ۱۸ خرداد بودند. در ساعات اولیه صبح نیز «تنگه باب‌المندب» به دلیل اینکه به یکی از مناطق حساس مربوط به جنگ تبدیل شده بود، در جست‌وجوها با املا.

کلیدواژه‌های مرتبط با جنگ تغییر فرمان دادند. جنگ ایران و اسرائیل، پتروشیمی کارون، محمدباقر قالیباف و سیدمجید موسوی جزو کلیدواژه برتر فدار ایرانی‌ها در گوگل تا ظاهر

حوالی ساعت ۱۱ شب ۱۷ خرداد خبر شروع عملیات نصر به گوش همه رسید و نیم‌نگاهی به جست‌وجوی ایرانی‌ها در گوگل نشان می دهد که از همان لحظه جست‌وجوها به سمت



همصدایی خیابان با موشک‌ها

حمله ایران به سرزمین‌های اشغالی در حمایت از مردم لبنان با واکنش مردم حاضر در تجمعات خیابان و البته مردم لبنان همراه شد

گزارش

رابعه تیموری | روزنامه‌نگار | در حالی که مردم گوشه‌وکنار کشور مانند ۱۰۰ شب گذشته در خیابان‌ها و میدانی شهرهای مختلف جمع شده بودند و با پرچم‌گردانی و همخوانی شعارها و اشعار حماسی، حمایت خود از مدافعان وطن را نشان می دادند،

انتشار خبر حملات موشکی ایران به سرزمین‌های اشغالی با واکنش حضرات همراه شد. تصاویر ابراز احساسات مردم در فضای مجازی مورد توجه قرار گرفته و ویدئوهای واکنش شرکت‌کنندگان در تجمعات شهرهای مختلف به سرعت دست به دست شده است.

فریاد الله اکبر در میدان تبریز

ویدئویی که از تجمعات خیابانی مردم تبریز وایرال شده، اهالی این شهر را در حال سردادن فریاد الله اکبر و رجزخوانی حماسی نشان می دهد. در این ویدئو بسیاری از شرکت‌کنندگان در تجمعات با قرار دادن پرچم زرد رنگ حزب‌الله لبنان در کنار پرچم کشورمان همبستگی و همدردی خود با مردم مظلوم لبنان را اعلام می کنند. با ظاهر شدن موشک‌های بالستیک ایرانی در آسمان که راهی اراضی اشغالی شده‌اند، فریاد الله اکبر سرمی دهند و از این اقدام نیروهای مسلح کشور حمایت می کنند.

طبل زنی در بلوار شهید شمشادیان

استقبال مردم کرمانشاه هم از حمله موشکی ایران به قلب سرزمین‌های اشغالی تماشایی است و ویدئوهای شادی آنها از این اتفاق به کانال‌های خبری و شبکه‌های اجتماعی راه یافته است. در این ویدئوها جمعیتی که در بلوار شهید شمشادیان تجمع کرده‌اند، با دیدن موشک‌های ایرانی در مسیر تل‌آویو فریادهای الله اکبر سرمی دهند و ریتم قدرتمند و ضرباهنگ کوبنده طبل‌هایی که صدایشان در میدان می پیچد، حس شوری حماسی را منتقل می کند. در این تجمع میدانی پرچم‌های حزب‌الله لبنان فراوان است و همزمان با بلندشدن صدای طبل‌ها به اهتزاز درآمدن این پرچم و پرچم کشورمان تصاویری دیدنی خلق می کند.

حزب اسجاست دفاع از ازلون کارهاست



حمایت مردم مشهد از عملیات نصر

لحظاتی پس از حملات موشکی ایران به تل‌آویو، خبرنگار یکی از خبرگزاری‌های رسمی کشور به میان مردم حاضر در میدان بیت‌المقدس مشهد می‌رود و در حالی که انتشار اخبار حملات ایران به پرچم‌گردانی و اجتماع آنها شور بیشتری بخشیده، حضرات در گفت‌وگو با او حمایت خود را از عملیات موسوم به عملیات نصر نشان می دهند. یکی از آنها درباره این عملیات که در یکصدمین شب جنگ تخمیلی سوم از سوی نیروهای مسلح کشور با هدف هشدار دادن به صهیونیست‌ها کلید خورده، می گوید: «ما چند روز پیش بیانیه دادیم که اگر رژیم صهیونیستی به بیروت با ضاحیه حمله‌ای کند، پاسخ دندان‌شکنی در یافت می کند و امشب با این حملات ما معادلات جنگ را به نفع خود تغییر دادیم.» دیگری هم می گوید: «حمله‌ای که امشب به تل‌آویو شد، در بهترین زمان انجام شد و با توجه به حملاتی که در روزهای اخیر به ضاحیه لبنان شده، این اقدام کمک و همیاری ما به مقاومت لبنان بود.»



آسمان تل‌آویو تماشایی شد

در شب‌هایی که خبر حملات از تنش رژیم صهیونیستی به ضاحیه در بیروت احساسات مردم کشورمان را جریحه‌دار کرده بود، مردم حاضر در تجمعات میدان انقلاب با سردادن شعارهایی از نیروهای نظامی کشور می‌خواستند نسبت به این جنایات صهیونیست‌ها واکنش نظامی نشان دهند؛ «تو رستم تهمتی... تو که خوب می‌زدی... پس چرا دیگه نمی‌زنی؟! سیدمجید دیو رو بز، امشب تل‌آویو رو بز.» همین مطالبات باعث شد حسین طاهری و دیگر مداحانی که در اجتماعات این شب‌ها مردم را همراهی می کردند، خبر صغیر کشیدن موشک‌های عماد، قدر اف و خیرشکن در آسمان تل‌آویو را به مردم اطلاع دهند و در همان لحظاتی که این موشک‌ها در خاک سرزمین‌های اشغالی به هدف می نشستند، تجمع‌کنندگان را از این اقدام نیروهای مسلح کشور باخبر کردند. همخوانی نمایندگان مهدی رسولی واکنش مردم به اعلام این خبر بود که به شور حماسی میدان دامن زد؛ «این فصل آخر است که آغاز می‌کنیم، این بار هم به نام حق اعجاز می‌کنیم.»

صدایی از جنوب لبنان

در میان تمام ویدئوهایی که از واکنش مردم ایران در مورد شروع عملیات نصر از جانب ایران منتشر شد، گزارش خبرنگار BBC مورد توجه رسانه‌های داخلی قرار گرفت.

بی‌بی‌سی واکنش مردم لبنان به لحظات اول شروع عملیات نصر را اینگونه روایت می کند: «همین چند دقیقه پیش از شروع حملات ایران به اسرائیل، ما از مناطق مختلف بیروت به سمت جنوب و حتی برخی از شهرهای جنوب مانند خلد و صیدا گزارش گرفتیم. ویدئوهایی دریافت کردیم که نشان می داد این موشک‌ها دارند از آسمان لبنان به سمت اسرائیل عبور می کنند که برای بخشی از جامعه شیعه لبنان هیجان زیادی ایجاد کرد. همین یک ساعت پیش من با مردم بسیاری، به خصوص با کسانی که در حومه جنوب لبنان بودند، صحبت کردم. همه از من می پرسیدند که ایرانی‌ها حمله خواهد کرد؟ نگاهشان این بود که این اتفاق خواهد افتاد.

الآن صحبت از این است که در جنوب لبنان یعنی در مرز با اسرائیل صدای پدافند را می شنوند. گزارش‌هایی در همان زمان از رسانه‌های اسرائیلی منتشر شد، مبنی بر اینکه اسرائیل پدافندهای خودش را به مناطق مختلفی در شمال منتقل می کند و در حالت آماده‌باش است؛ یعنی آنها انتظار داشتند که این حمله صورت بگیرد. شاید حتی انتظار می‌رفت که نیمه‌شب این اتفاق بیفتد نه به این سرعت و تنها چند ساعت بعد از حمله به حومه جنوبی بیروت.»

